
2

接続確認が表示されたら「接続」をタ
ップして、約30秒間お待ち下さい。iPhoneの画面上部に表示されたポッ

プアップをタップして下さい。

iPhoneの画面上部に表示されたポッ
プアップをタップして下さい。

タップしたWiFiルーターのSSIDパス
ワードを入力し、「Connect」をタップ
します。

メッセージ
表示

約15秒後に接続可能なWi-Fiルータ
ーのSSIDが表示されるので、接続す
るWiFiのSSIDをタップして下さい。

ステップ3（Wi-Fiルーターを登録する）

ステップ2（初期設定）

タップ

タップ

タップ

ステップ1～3は初回のみの操作です。
2回目以降は「ステップ4」より始めて下さい。

本製品はiPhone/iPad以外の機種はサポート対象外です。設定画面にAndroidの
接続方法が表示されますが動作保証は致しかねますので予めご了承下さい。

下左ページに続く

2回目以降の接続はステップ4の操作のみで
接続ができます。

1度Wi-Fiルーターの接続設定が完了すると、Wi-Fi設定が保存されます。異なるWi-Fi環境でご
使用したい、又は設定をやり直したい場合は、本体側面の「リセットボタンを」約3秒間長押し、
Wi-Fi設定のリセットをして下さい。

※設定画面が切り替わるまで約15秒かかります。

ご使用後は、テレビ等からケーブルを抜き、コンセントから
AC電源を抜いて下さい。

ファームウェアのアップデートが必要
な場合、自動的に探知し、左記青枠が
表示され、約1分～5分間アップデート
作業が行なわれます。

アップデートが完了すると、
青枠で「Programming ok and 
auto reboot」が表示の後自動的に
消えます。

アップデートが完了すると、初期設定画
面が表示されますので、説明書に従っ
て再設定・再接続を行なって下さい。

ファームウェアが更新されると、
全ての接続設定がリセットされます。

3

2

1

青枠内の和訳は「プログラミング完了、
自動再起動」ですが、操作の必要はありません。

注意!!

注意!!

テレビの入力切替で本機を接続した
外部入力を選び設定画面を表示します。

1 以下の図に従って接続を行ないます。

1

メッセージ
表示

3

QRコード
2

QRコード
4

アンテナ

Wi-Fiルーター

USB-A

ミラーリング
アダプタ本体

通電ランプ（通電時:青色点灯）
リセットボタン

micro
USBポート

HDMI
コネクタ

micro USB
コネクタ

iPhone/iPad

HDMI

USB ACアダプター

（別売）5V/1A以上 家庭用
コンセント本製品は電源を供給しないと

ご使用頂けません。
5V/1A以上のUSB電源（別売）に

接続してご使用下さい。

HDMI(タイプA）ポート搭載の
テレビ/ディスプレイ等

ステップ1（接続・セッティング）

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

入力切替

1 テレビ画面のメッセージ表示を確認します。

2 QRコードをiPhoneカメラで読み込みます。

4 QRコードをiPhoneカメラで読み込みます。

How to connect the Dongle

3 テレビ画面のメッセージ表示を確認します。

Phone connected

1 2

3

ステップ4（テレビとミラーリングをする） ファームウェアのアップデート

本製品の機種名「Xhadapter」を
タップします。

iPhoneの画面をスワイプして「ミラー
リング」をタップして下さい。

iPhoneの画面がテレビに表示された
ら、接続完了です。

表示画面を回転させたいとき
本体側面の「リセットボタン」を
1回押して下さい。

リセット
ボタン

タップ

6 iPhoneでミラーリングの操作をします。

5 Wi-FiルーターのSSIDが表示されます。

1 2

3

XXXX-XXXXXXX

タップ

XXXX-XXXXXXX

XXXX-XXXXXXX

機能の充実や改良のために、本製品のファームウェアをアップデートすること
があります。アップデートは本製品がWi-Fiでインターネットに接続されると
自動で行なわれます。

AHD-W1M/2M
ワイヤレスミラーリングアダプタ

「かんたん接続」で
  視聴する方は裏面へ

◆2つの接続方法からお選び下さい◆

Wi-Fi接続編
取扱 説 明 書

●故障かな？と思ったら・取り扱い上のご注意・保証書は裏面をご確認下さい

※Wi-Fiがオフのときはオンになります。

※iPhoneでの接続の場合（以降同）

Amazon Prime Video、Hulu、Netflix 等
著作権保護が発生する動画配信サービスはご利用できません。

YouTubeやホームページなどの視聴に最適！

ファームウェアのアップデートを自動探知

約1分～5分でアップデート完了

説明書に従い再設定・接続

※ファームウェアのアップデート中に電源を抜いてしまうとシステムが
破損し、復旧できなくなる恐れがありますので、ご注意下さい。
※ファームウェアのアップデート作業に伴って発生した不具合は保証対
象外となります。予めご了承下さい。

※Wi-FiルーターのSSIDはお使いのルーターにより
　異なります。

※SSIDのパスワードはWi-Fiルーターの本体または
　取扱い説明書等をご確認下さい。

※Wi - F iルーターの
SSIDはお使いのルー
ターにより異なります。

Wi-Fi接続かんたん接続

ご家庭のWi-Fi環境を使用、
通信費を気にせず

YouTubeやホームページを
テレビで楽しめます！

ご家庭のWi-Fi環境を使用せず
接続がとてもかんたん！
ご自分で撮った動画等を
手軽にテレビで楽しめます！

YouTubeなどの動画配信サイトや、
ウェブサイト等を視聴した場合、高額
なパケット通信費が発生する場合が
あります。

ご注意ポイント
ご自宅のWi-Fi環境の電波が弱い場
合は、フリーズするなど動作が不安定
になる場合があります。

ご注意ポイント

この度はお買い上げいただき、誠にありがとうございます。ご使用の前にこの取扱説明書を
必ずお読みの上、正しくお使い下さい。お読みになった後は、大切に保管して下さい。

パスワードを入力

「Wi-Fi接続」で視聴する方はステップ1へ

タップ

タップ



本製品はiPhone/iPad以外の機種はサポート対象外です。設定画面にAndroidの
接続方法が表示されますが動作保証は致しかねますので予めご了承下さい。

iPhoneの画面がテレビに
表示されたら、接続完了です。

QRコード

メッセージ
表示

1

2

1 テレビ画面のメッセージ表示を確認します。

How to connect the Dongle

2 QRコードをiPhoneカメラで読み込みます。

「接続」をタップし約15秒後にメッセージ表示
　 が「Phone connected」に変わります。

2

iPhone画面の本製品の機種名
「Xhadapter」をタップします。

タップ

4

iPhoneの画面をスワイプして「ミラー
リング」をタップして下さい。

3
タップ

1

タップタップ

iPhoneの画面上部に表示されたポッ
プアップをタップして下さい。

1

5

２回目以降の接続は     から始めて下さい。3

1 以下の図に従って接続を行ないます。

アンテナ

USB-A

ミラーリング
アダプタ本体

通電ランプ（通電時:青色点灯）
リセットボタン

micro
USBポート

HDMI
コネクタ

micro USB
コネクタ

iPhone/iPad

HDMI

USB電源（別売）

5V/1A以上 家庭用
コンセント本製品は電源を供給しないと

ご使用頂けません。
5V/1A以上のUSB電源（別売）に

接続してご使用下さい。

HDMI(タイプA）ポート搭載の
テレビ/モニター/ディスプレイ/プロジェクタ

ステップ1（接続・セッティング） ステップ2（ミラーリング）

2 テレビの入力切替で本機を接続した
外部入力を選び設定画面を表示します。

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

入力切替

無償保証規定

エアージェイ製品をお買い上げいただきありがとうございます。保証期間内に、取扱説明書等の注意書きに従っ
た正常な使用状態で故障した場合には本書記載内容に基づき、無償修理いたします。お買い上げの日から下記保
証期間内に故障した場合は商品と本書、お買い上げ時のレシートをお持ちいただき、お買い上げの販売店に修理
をご依頼ください。

1.取扱説明書の注意書に従った使用状態で保証期間内に故障した場合には、無償修理をさせていただきます。
　（イ）無償修理をご依頼になる場合には、お買上げの販売店に商品と本書をご持参ご提示いただき
　　　お申しつけください。
2.保証期間内でも次の場合には原則として有料にさせていただきます。
　（イ）使用上の誤り及び不当な修理や改造による故障及び損傷
　（ロ）お買い上げ後の輸送、落下などによる故障及び損傷
　（ハ）火災、地震、水害、落雷、その他天災地変、異常電圧、指定外の使用電源（電圧、周波数）などによる
　　　故障及び損傷
　（ニ）車両、船舶等に搭載された場合に生ずる故障及び損傷
　（ホ）本書のご提示がない場合
　（ヘ）本書のお買い上げ年月日、お客様名、販売店名の記入のない場合、あるいは字句を書き換えられた場合

3.本書は日本国内においてのみ有効です。
4.本書は再発行いたしませんので大切に保管してください。
※この保証書は、本書に明示した期間、条件のもとにおいて無料修理をお約束するものです。従ってこの保証書によっ
て、お客様の法律上の権利を制限するものではありませんので、保証期間経過後の修理についてご不明の場合は、
お買い上げの販売店または（株）エアージェイにお問い合わせください。※保証期間経過後の修理については有料と
なりお買い上げの販売店にご持参ください。　※This warranty is valid only for japan

保 証 書

※印欄に記入のない場合は無効となりますので必ずご確認ください。※使用上の誤りや、輸送・落下などの故障・損傷は有償となります。
※必ずお買い上げ時のレシートと一緒にご提示下さい。レシート無き場合は保証出来かねます。

ワイヤレスミラーリングアダプター

AHD-W1M/2M

6ヶ月

　年　　　月　　　日

品 名

機 種

保 証 期 間

お 買 い 上 げ 日

販売店※

店名・住所

TEL

お
客
様

ご氏名

ご住所  〒

TEL

※

故障かな？と思ったら
テレビにうまく表示できない場合、以下の項目をご確認下さい

●お使いのスマートフォンはiPhone/iPadですか？

●ACアダプター電源を利用していますか？

●iPhone/iPadの再起動をお試し下さい。

●本製品をリセットして下さい。

●Bluetoothの電波が干渉する可能性があります。

●2台目以降のiPhone等で表示できない。

●他のテレビで接続を確認されましたか？

●テレビのHDMI入力を切り替えていますか？

●他のiOS機器でお試しいただけましたか？

●他のHDMIポートでお試しいただきましたか？

●著作権保護でテレビ出力できないアプリは？

AndroidやWindowsスマホはサポートしており
ません。

本製品を動作させるために、必ずACアダプター
電源をご利用下さい。

iOSを再起動すると改善する場合があります。

本製品の本体にあるリセットボタンを約3秒間長
押しするとリセットできます。本製品をリセット後、
ご使用のiPhone等も再起動して下さい。

iPhoneのBluetoothをOFFにして下さい。

既に設定済みのiPhoneの画面ミラーリングに本
製品が表示されていましたら停止し、最初からやり
直して下さい。

他のテレビで動作する場合、ご利用のテレビが非
対応の可能性があります。

HDMIに切り替え、入力番号（チャンネル）をご確
認下さい。

ご利用の環境により、本製品を認識できなくなっ
ている場合がございます。他のiOS機器をお持ち
であれば、そちらもお試し下さい。

ご利用の環境により、本製品を認識できなくなって
いる場合がございます。HDMIポートが複数ござい
ましたら、他のHDMIポートでもお試し下さい。

有料、無料を問わず、ドラマやアニメ、映画、スポー
ツ、音楽など、著作権保護によりテレビ出力を制限
されている場合がございます。

著作権などある映像や音楽は、基本的にアプリ側
でテレビ出力を制限しております。

●映画、ドラマ、アニメ、スポーツ番組は
　ミラーリングできますか？

（注意）車のカーナビのモニターでは、カーナビやモニターの仕様によりご利用できない機器がございます。

正しくお使いいただく前に
本製品を正しくお使いいただくために、以下の重要な事項を必ず
お守りください。

ここに記載された事項を無視すると、使用者が死亡または傷害を負う危
険性、もしくは物的損害を負う危険性がある事項です。

本製品から異臭や煙が出たときは、ただちに使用を中止し、接続している機器の電源を切り取り外
してください。その後、本製品をご使用にならず、販売店にご相談ください。

本製品は精密な電子機器です。高温、多湿の場所、長時間直射日光の当たる場所での
使用・保管は避けてください。車の中には絶対に放置しないでください。本製品を高温
の車内に長時間放置しておくと、故障の原因となり大変危険です。
また、周辺の温度変化が激しいと内部結露によって誤動作する場合があります。

修理や改造・分解をしないでください。感電や火災、やけどの原因になります。

本体や機器の破損や故障の原因になります。

高度な安全を要求される場所では絶対に使用しないでください。特定医療機関や航空機
の計器類などの誤作動の原因になります。

本製品内部に液体が入ると、故障、火災、感電の原因となります。

誤飲など思わぬ事故を招く場合があります。

本製品は、スマートフォンと無線通信による使用が可能ですが、接続先の機器により設
定方法や注意事項が異なります。ご使用の際はこれらの機器の取扱説明書をよく読み、
注意事項に従ってください。

この装置は日本国内専用です。国外では独自の安全規格が定められており、本機器が
規格に適合しているか保証しません。

ここに記載された事項を無視すると、けがをしたり、物的損害を負う恐れ
がある項目です。

●万一、異常が発生した時は

●高温、多湿の場所に放置しないでください

●分解、修理しないでください

●対応機器以外に接続しないでください

●病院内や航空機の中などでは使用しないでください

●水気の多い場所での使用/保管を行わないでください

●小さなお子様の手の届くところに保管しないでください

●接続機器の取扱説明書の指示に従ってください

●日本国以外では使用しないでください

●本体は精密な電子機器のため衝撃や振動の加わる場所、強い磁力の
　発生する場所、静電気の発生する場所などでの使用・保管は避けて
　ください。

警告

注意

取り扱い上のご注意

※iPhoneでの接続の場合

AHD-W1M/2M
ワイヤレスミラーリングアダプタ

「Wi-Fi接続」で
視聴する方は裏面へ

◆2つの接続方法からお選び下さい◆

かんたん接続編
取扱 説 明 書

Wi-Fi接続かんたん接続

Amazon Prime Video、Hulu、Netflix 等
著作権保護が発生する動画配信サービスはご利用できません。

ご自分で撮った動画や写真の視聴に最適！

ご家庭のWi-Fi環境を使用、
通信費を気にせず

YouTubeやホームページを
テレビで楽しめます！

ご家庭のWi-Fi環境を使用せず
接続がとてもかんたん！
ご自分で撮った動画等を
手軽にテレビで楽しめます！

YouTubeなどの動画配信サイトや、
ウェブサイト等を視聴した場合、高額
なパケット通信費が発生する場合が
あります。

ご注意ポイント
ご自宅のWi-Fi環境の電波が弱い場
合は、フリーズするなど動作が不安定
になる場合があります。

ご注意ポイント

この度はお買い上げいただき、誠にありがとうございます。ご使用の前にこの取扱説明書を
必ずお読みの上、正しくお使い下さい。お読みになった後は、大切に保管して下さい。

※Wi-Fiがオフのときはオンになります。

「かんたん接続」で視聴する方はステップ1へ

▶ 製 品 の 使 い 方を動 画で説 明
https://j-media.jpn.org/movie/movie-402/


